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YBaxaemnbii Annekcannp! OTCycTBUE CIIepMaTO30UI0B B ClIepMe Ha3blBaeTCs acrepMmueil. Yale Bcero
OHa XapaKTepHa [ 9KCKPeTOPHOM (opMbl OeCIIIONNS U CBA3aHa C IBYCTOPOHHEH 00Typauuen
(HapylIeHuEeM IIPOXOAUMOCTH) CEMSBLIHOCSIINX ITPOTOKOB TP HOPMaIbHOM reHEePaTUBHON (PYHKLIUK
su4ek. To eCcTh, ClIePMaTO30UIbl MOT'YT HOPMAJIbHO BEIpA0aTHBATLCS B SUYKAX, HO HE BHIXOOUTS I10
ceMsIBEIOpaCHIBAIOIIMM MTPOTOKAM. [I71 YCTAaHOBIEHUSI TOYHOM IIPUYUHEL 9TOT0 SIBJIEHUS ITOKa3aHa
ouomcus sudek, sl TOro, YTOOl y3HATh HaIM4ue UIIA OTCYTCTBHE BHIPAOPOTKY CIIepMaTO30MI0B B
suykKaXx. Eciu BEIpab0TKa CIIepMaTO30MI0B B IMYKAX ITPOUCXOIUT, TO JIeYeHUEe 3aKITI0YaeTCs B
PEeBU3UY U BOCCTAHOBIIEHUU IIPOXOAUMOCTH CEMSIBBIHOCAIIMX NyTel. ECK XKe B TKaHU AUYEK IIPU
ouomncun 00HAPYXKUTCS HAPYIIEHNE ClIepMaTOreHe3a, TO He00X0OUMO HAWTH ¥ YCTPAHUTDL BPEOHBIN
(bakTOp, KOTOPHIM He faeT 3aBEPILINTHCS HOPMaJIbHO CIIepMaTOTreHe3y U CTUMY/IMPOBATh CO3pPEBaHUe
criepMaTo30uf0B. Ho BCce paBHO IpH 3TOM He YOACTCS YBEJIMUYUTh KOIMYECTBO CIIEPMATO30MA0B [JIS
TOTO, YTOOBI HACTYIIXUIIO OOBIYHOE OIIJIONOTBOPEHKE B Pe3yIbTaTe KOUTYCA. 3aTO 3TH CO3PEBIINE
CIIepMaTO30K bl y2K€e MOXKHO MCKYCCTBEHHO MHCEMUHUPOBATD B SUIEKIETKY U TaKUM 00pa3oM
IOCTHUYb XKeJJAHHOU OepeMeHHOCTH. [Is pelleHus: BCeX 3TUX BOIIPOCOB BaM He00X0muMo 00paTUThCS
B lleHTp myaHupoBaHus ceMbu (unu LIeHTp penponykimu), roe NpodeCCUOHaIbHO 3aHUMATCS
nomoOHBIMU BomipocaMu. Ha Haiem caiite pa3MmelneHa ba3a [laHHBIX Ypoioros, Bel MoxkeTe HalTu
ypoJsora B BamieM peruosne, KOTopbiii Bac MpoKOHCYIbTHPYET 110 JAaHHOMY BOIIpocy. MoxeTe
cocnaThCs Ha nH(MOPMaIUIo ¢ Hamero caita. C yBaKeHUEM.



